
【生徒】令和５年度明科高校をよくするためのアンケート調査結果（2023年12月調査実施） 

     アンケート対象数 全校生徒 204人（１年 75人、２年 73人、３年 56人） 

     アンケート回答数 全校生徒  194人（１年 75人、２年 68人、３年 51人） 

     アンケート回答率 全校生徒 95.0％（１年 100％、２年 93.1％、３年 91.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【保護者】令和５年度明科高校をよくするためのアンケート調査結果（2023年12月調査実施） 

     アンケート対象数 全校保護者 204人（１年 75人、２年 73人、３年56人） 

     アンケート回答数 全校保護者  144人（１年 56人、２年 46人、３年42人） 

     アンケート回答率 全校保護者 70.6％（１年74.7％、２年63.0％、３年75.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【地域】令和５年度明科高校をよくするためのアンケート調査結果（2023年12月調査実施） 

アンケート対象数 常会長１５人（潮区６人、明科区９人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


